
Informace ze školy 

V červenci a srpnu letošního roku proběhly v naší školy stavební úpravy v části budovy a také terénní 

úpravy v její bezprostřední blízkosti.  

Celý projekt s názvem „Vybudování přírodovědné a jazykové učebny v ZŠ Dolní Bečva“ byl 

spolufinancován z velké části z dotačních prostředků Evropské unie a státního rozpočtu. Na 

dofinancování projektu škole poskytl zřizovatel, tj. obec Dolní Bečva, investiční příspěvek. 

Díky tomuto projektu vznikly ve škole dvě nové, moderně vybavené odborné učebny pro výuku 

přírodovědných předmětů a cizích jazyků.  

V přírodovědné učebně mohou žáci využít při výuce speciální technické stavebnice, simulující např. 

zapojování elektrických obvodů, technické stavebnice či mikroskopy. Učebna je dále vybavena 

pracovními stoly s přívodem vody, sloužící pro chemické pokusy, elektřiny – s napětím a 12 a 24 V. 

Tato učebna je vybavena také dataprojektorem pro nejrůznější výukové prezentace. 

V jazykové učebně se nachází moderní interaktivní dotykový LCD panel s úhlopříčkou 75“ s rozlišením 

4K.  

Vestavěná jazyková laboratoř je vybavena také žákovskými stanicemi a laboratorním systémem 

Mercurius 21, jehož součástí je i zobrazovací zařízení vyučujícího, taktéž s dotykovým LCD panelem. 

V obou učebnách se nachází i počítače pro učitele. 

V 1. poschodí je v prostorách WC nově zřízená hygienická kabina pro dívky. 

Díky projektu je celé podkroví nově klimatizováno a doplněno také o vzduchotechniku. Veškeré 

stavební úpravy v podkroví si vyžádaly nové rozvody elektroinstalace, vody, kanalizace a topení. 

Vzhledem k potřebám výuky bylo v podkroví a celé budově doplněno připojení ke stávající 

internetové síti. 

Vznikly i dva kabinety pro vyučující přírodovědných předmětů a cizích jazyků, tak vznikly prostory pro 

sbírky učebních pomůcek a nástěnných obrazů. 

Venkovní stavební úpravy se týkaly zřízení nájezdové rampy a napojení na schodiště v budově, čímž 

je zajištěn bezbariérový přístup do budovy školy. Pořízen byl i schodolez. 

Prostranství před budovou je doplněno o nové lavičky a stojany na kola. 

 Před budovou školy byl zřízen záhon růží, o nějž budou žáci pečovat v rámci výuky pracovních 

činností a doplněna zelená výsadba.  

Celý projekt se zdárně chýlí k uzavření. Jeho cíl je naplněn a těšíme se, až budou žáci naší školy plně 

využívat nových moderních učeben, které jsou velmi hezky a účelně vybaveny. 


